
                                                                                                                                                                

Z A P I S N I K 

 
sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija, održane dana 21. veljače 2024. godine, u 

prostorijama Upravne zgrade Općine u Orliću  s početkom u 16,00  sati.  

Nazočni članovi Vijeća: Dragan Vukmirović, Dmitar Gojko, Mirko Trifunović, Ivan Vidović, 

Neven Karna i  Dijana Lipovina. 

Opravdano odsutan: Nada Knežević i Branka Petko.   

Ostali nazočni: Načelnik Općine – Milan Đurđević. 

Zapisničar: 

Valerija Vukušić 

(O radu 21. sjednice Općinskog vijeća postoji tonski zapisi.) 

Predsjednik vijeća Dragan Vukmirović otvorio je 21. sjednicu, pozdravio prisutne 

vijećnike i konstatirao da je na sjednici od 8 vijećnika prisutno 6 vijećnika. Napomenuo je da 

postoji kvorum za pravovaljani rad sjednice  i uz to naveo da su vijećnici uz materijale dobili i 

prijedlog dnevnog reda.  

Predsjednik vijeća je konstatirao da je od  6 prisutnih vijećnika, 6 vijećnika glasovalo 

„ZA“ predloženi dnevni red, koji se kao takav prihvaća. 

 

Dnevni red 

1.Aktualni sat:  

1. 1.1.Vijećnička pitanja i odgovori; 

2. Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija; 

3. Prijedlog Odluke o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija  

i Plan zaštite od požara Općine Biskupija; 

4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna općine Biskupija za redovito 

godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Biskupija; 

5. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika  

u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Biskupija za 2024. godinu; 

6. Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Biskupija; 

7. Prijedlog Izmjena i dopuna Posebnog popisa dokumentarnog gradiva Općine Biskupija 

sa rokovima čuvanja; 

8. Prijedlog za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Biskupija sa rokovima 

čuvanja; 

9. Razno.  

 

Ad-1.1. Vijećnička pitanja i odgovori; 

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio prvu točku dnevnog reda te zamolio vijećnike za 

vijećnička pitanja. 

Vijećnik Dragan Vukmirović je postavio pitanje vezano za popravak puta prema Dmitrovićima    

    na  Pliskovu. 

- Ta dionica je uvrštena u plan održavanja komunalne infrastrukture za tekuću godinu. 

 

Vijećnik Dmitar Gojko je postavio pitanje vezano za odvodni kanal na prelazu sa  županijske ceste 

na ulicu Put Kekića te predlaže dodatno čišćenje i produbljivanje. 



  2 

- Dogovoreno je sa cestarskom firmom da se odrade traženi radovi u najkraćem roku. 

 

Ad-2. Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija; 

Predsjednik vijeća dao je na raspravu Zapisnik s 20. sjednice Općinskog vijeća općine Biskupija. 

 Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća je konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika 

Općinskog vijeća 6 vijećnika glasovalo „ZA“ i da se prihvaća Zapisnik sa  20. sjednice Općinskog 

vijeća Općine Biskupija. 

Ad-3. Prijedlog Odluke o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija  

i Plan zaštite od požara Općine Biskupija; 

 Predsjednik vijeća je ukratko obrazložio Odluku koja je izrađena od strane Radna sigurnost 

j.d.o.o. koju je nakon kraće rasprave stavio na glasovanje te je konstatirao  da je od prisutnih 6 

vijećnika Općinskog vijeća 6 vijećnika  je glasovalo „ZA“  te se prihvaća Prijedlog i usvaja 

Odluka o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od 

požara općine Biskupija, a koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

Ad-4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna općine Biskupija za redovito 

godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Biskupija za 2024. godinu; 

U obrazloženju ove točke dnevnog reda predsjednik vijeća je istaknuo da se ovom 

Odlukom raspoređuju sredstva iz proračuna za redovito financiranje političkih stranaka i 

nezavisnih vijećnika zastupljenih u općinskom vijeću, te da su sredstva iz Proračuna za 2024. 

godinu osigurana u iznosu od 2.000 EUR. 

Potpredsjednik vijeća je nakon kraće rasprave stavio Prijedlog na glasovanje te je 

konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika Općinskog vijeća, 6 vijećnika je glasovalo  „ZA“  i da se  

prihvaća Prijedlog i usvaja Odluka o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Biskupija za 

redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u općinskom vijeću 

Općine Biskupija za 2024. godinu,  koja  ujedno čini sastavni dio ovog Zapisnika. 
 

Ad-5. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u 

Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Biskupija; 

Načelnik je obrazložio ovu točku dnevnog reda i naveo da se ovom Odlukom određuje 

koeficijent za obračun plaća službenika i namještenika u JUO-u Općine Biskupija sukladno 

klasifikaciji radnih mjesta utvrđenih odredbama Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta službenika i 

namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.  

Predsjednik vijeća je stavio Prijedlog odluke na glasovanje te je konstatirao da je od 

prisutnih 6 vijećnika Općinskog vijeća, 6 vijećnika je glasovalo „ZA“ usvajanje Odluke o 

koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu 

Općine Biskupija, koja čini sastavni dio Zapisnika; 
 

Ad-6. Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Biskupija; 

Predsjednik vijeća je istaknuo da se ovom Odlukom određuje osnovica i koeficijent za 

obračun plaće općinskog načelnika koji dužnost obavlja profesionalno te druga prava općinskog 

načelnika iz radnog odnosa 

Nakon kratke rasprave predsjednik vijeća je stavio Prijedlog odluke na glasovanje te je 

konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika Općinskog vijeća, 6 vijećnika je glasovalo „ZA“ 

usvajanje Odluke o  plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Biskupija, koja čini 

sastavni dio Zapisnika; 
 

Ad-7. Prijedlog Izmjena i dopuna Posebnog popisa dokumentarnog gradiva Općine Biskupija 

sa rokovima čuvanja; 

Administrativna referentica je obrazložila ovu točku dnevnog reda napomenuvši da se po 

Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima nalažu Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom s 
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kojim se uređuju sva pitanja organizacije, upravljanja, obrade, odlaganja, čuvanja, izlučivanja i 

odabiranja te predaje i pobiranja dokumentarnog i arhivskog gradivom izvan arhiva. Poštom se je 

ukazala potreba za Izmjenom i dopunom posebnog popisa dokumentarnog gradiva sa rokovima 

čuvanja a koji je odobrio Državni arhiv u Šibeniku, potrebno je da ga razmotri i usvoji Općinsko 

vijeće Općine Biskupija. 

Predsjednik vijeća je stavio Prijedlog na glasovanje te je  konstatirao da je od prisutnih 6 

vijećnika Općinskog vijeća 6 vijećnika je glasovalo „ZA“  prihvaćanje Prijedloga i usvajanje 

Izmjena i dopuna  Posebnog popisa dokumentarnog gradiva Općine Biskupija sa rokovima 

čuvanja, a koji ujedno  čine sastavni dio ovog Zapisnika. 
 

Ad-8. Prijedlog za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Biskupija; 

 Načelni općine je obavijestio vijećnike o potrebi očitovanja na dopis Šibensko- kninske 

županije, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradalnike iz 

Domovinskog rata, a u svezi prihvaćanja prijedloga za imenovanje mrtvozornika na području 

Općine Biskupija, Kristine Marin Đurđević, dr. med. specijalizant patologije i citologije, sa 

adresom stanovanja Đurđevići 9, 22300 Knin, mob.091/1568218. 

Predsjednik vijeća je stavio Prijedlog na glasovanje te je  konstatirao da je od prisutnih 6 

vijećnika Općinskog vijeća 6 vijećnika je glasovalo „ZA“  prihvaćanje Prijedloga i usvaja 

Zaključak o imenovanje mrtvozornika za područje Općine Biskupija, a koji ujedno  čine sastavni 

dio ovog Zapisnika. 

 

  

Ad-9.Razno.  

 

Predsjednik vijeća je obavijestio vijećnike sa Mogućnost postavljanja Vjetro parka na Ramljanima 

i Vrbniku. 

- Otvara se javna rasprava o postavljanu 6 vjetrogeneratora na području naše Općine a 

rasprava traje od 27. veljače do 28. ožujka 2024. godine s tim da će se u prostorijama naše 

vijećnice održati javni uvid 20. ožujka 2024. godine, gdje će svi zainteresirani građani 

moći zatražiti dodatne informacije od izvođača Studije utjecaja na okoliš. 

- Stanovništvo Općine Biskupija načelno je protiv postavljanja novih vjetroelektrana, pa na 

javnom uvidu je potrebno da nastupimo jedinstveno i argumentirano. 

 

 Sjednica je završila s radom u 16,36 sati. 

 

 

                 OPĆINSKO VIJEĆE 

  OPĆINE BISKUPIJA 

Zapisničar: 

 

Valerija Vukušić                                        Predsjednik Vijeća:                                                               

                                                    

                                                                                                                    Dragan Vukmirović, v.r.  

KLASA: 024-02/24-01/1 

URBROJ: 2182-17-01-24-02 

U Orliću, 21. veljače 2024. god. 

 

 

 

 


